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Του ΠΑΝΑΓΙΏΤΗ ΣΟΥΡΈΛΗ

Ο
ι «χρυσές επενδύσεις», οι τραπεζικοί λο-
γαριασμοί, οι εταιρείες, αλλά και οι συ-
νομιλίες που κατέγραψε ο «κοριός» των 

Εσωτερικών Υποθέσεων «έκαψαν» τα μέλη της 
εγκληματικής οργάνωσης που δρούσε στη Ρό-
δο με έδρα την Πολεοδομία. Η Realnews απο-
καλύπτει νέα στοιχεία για τη δράση των κατη-
γορούμενων πολεοδόμων και ιδιωτών μηχανι-
κών, τα οποία συγκέντρωσε η Αρχή Καταπολέ-
μησης Νομιμοποίησης Εσόδων από Εγκληματι-
κές Δραστηριότητες.

Με εντολή του επικεφαλής της Αρχής, Χαρά-
λαμπου Βουρλιώτη, δεσμεύτηκε η περιουσία 
των κατηγορουμένων και συγκεκριμένα τραπεζι-
κοί λογαριασμοί, τίτλοι, επενδυτικά στοιχεία και 
χρηματοπιστωτικά προϊόντα, ενώ απαγορεύτηκε 
η εκποίηση ή μεταβίβαση ακινήτων. Σύμφωνα 
με το πόρισμα που αποκαλύπτει η «R», τα ποσά 
που προήλθαν από την παράνομη δραστηριό-
τητα, φέρονται να νομιμοποιήθηκαν σε ακίνητα.  

Κεντρικό ρόλο στην υπόθεση εμφανίζεται να 
έχει η 49χρονη προϊσταμένη του Τμήματος Εκ-
δοσης Οικοδομικών Αδειών της Πολεοδομίας 

Η προϊσταμένη και
οι βίλες της χλιδής!

Πώς τα 
μέλη του 
κυκλώματος 
στην 
Πολεοδομία 
Ρόδου έχτιζαν 
πολυτελείς 
κατοικίες με 
τα παράνομα 
κέρδη τους

Ρόδου. Οπως διαπίστωσε η έρευνα της Αρχής για το ξέπλυμα 
βρόμικου χρήματος, από τον Αύγουστο του 2019 μέχρι και τον 
Μάιο του 2024 προχώρησε, μαζί με τον σύζυγό της, σε αγο-
ρές ακινήτων και εκτάσεων γης στο νησί. Το ζευγάρι και ακόμη 
δύο συγγενικά πρόσωπα της πολεοδόμου, κατά περίπτωση, τη-
ρούν καταθετικούς λογαριασμούς, το ύψος των οποίων δεν δι-
καιολογείται από τα εισοδήματά τους. Επίσης, δέχθηκαν ύπο-
πτες πιστώσεις στους λογαριασμούς τους και επένδυσαν χρη-
ματικά ποσά για τη βελτίωση ή αποπεράτωση ακινήτων που 
ανήκουν στους ίδιους ή σε συγγενείς τους, από τα οποία προ-
σπόρισαν εισοδήματα.

Σύμφωνα με την Αρχή, προέκυψαν σοβαρές υπόνοιες ότι οι κα-
τηγορούμενοι διακίνησαν το εγκληματικό προϊόν μέσω δύο εται-
ρειών, καθώς και μέσω ατομικών τραπεζικών λογαριασμών τους, 
με σκοπό να προσδοθεί νομιμοφάνεια και να μην καθίσταται δυ-
νατή η αυτούσια δέσμευση του εγκληματικού προϊόντος. Ενδει-
κτικά, εντοπίστηκε εταιρεία η οποία διαχειρίζεται πολυτελή κατα-
λύματα στη Ρόδο. Μεταξύ αυτών, είναι και βίλες με ιδιωτικές πι-
σίνες στο Φαληράκι, που νοικιάζονται με βραχυχρόνια μίσθωση. 
Οι φωτογραφίες που αποκαλύπτει η «R» είναι ενδεικτικές της πο-
λυτέλειας των καταλυμάτων που φέρονται να συνδέονται με την 
εγκληματική δραστηριότητα της προϊσταμένης της Πολεοδομίας. 

 Σε τηλεφωνικές επικοινωνίες της πολεοδόμου, ακούγεται να 
λέει ότι η ξενοδοχειακή επιχείρηση «είναι του γιου μου και είναι 
γονική παροχή της μάνας μου». Να σημειωθεί ότι ο γιος της εί-
ναι ανήλικος. Από αναζήτηση των Εσωτερικών Υποθέσεων, προ-
έκυψε ότι η εταιρεία που διαχειρίζεται τα καταλύματα είναι στην 

επωνυμία του συζύγου της πολεοδόμου, με τον 
ίδιο να έχει ποσοστό 99%, ενώ το υπόλοιπο 1% 
ανήκει στη μηχανικό που συνελήφθη.

«Εχω τέσσερις πισίνες»
Η πολεοδόμος προγραμμάτιζε την κατασκευή 
πολυτελούς κατοικίας. «Τη βίλα μου πότε θα την 
κάνεις;», καταγράφηκε να λέει σε συνομιλία της, 
ενώ προέβαινε στην έκδοση προεγκρίσεων οι-
κοδομικών αδειών για δύο οικόπεδα που διέθε-
τε: «Θα κάνουμε δύο αιτήσεις από το όνομα του 
Ανδρέα σε δύο οικόπεδα δικά μου που του εί-
χα πει κάποια στιγμή». Ακόμη, η κατηγορούμε-
νη βρισκόταν σε αναζήτηση για αγορά κατοι-
κίας στην Αττική. Σε άλλη τηλεφωνική επικοινω-
νία της, εκδηλώνει ενδιαφέρον για αγορά ακι-
νήτου στην Αγία Παρασκευή, το οποίο κοστίζει 
370.000 ευρώ.

Η πολεοδόμος δεν εντυπωσιαζόταν από τις 
πολυτελείς βίλες με τις πισίνες. Εξάλλου, εί-
χε και η ίδια, σύμφωνα με τα όσα έλεγε. Εν-
δεικτική είναι η συνομιλία της με άλλο άτομο 
που την προσκαλεί σε πάρτι που θα γινόταν 
σε βίλα με πισίνα. «Τι να την κάνω την πισίνα; 
Εχω τέσσερις πισίνες, στο Φράγκο, στο Φρα-
γκοβούναρο και στο Φαληράκι. Την πισίνα θα 
ζηλέψω;», απαντά.  
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